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Vyjádření k projektové dokumentaci „Protipovodňová opatření Mikroregionu Litomyšlsko 

– Desinka“ 

 

Vážení, 

 

dovolte nám, abychom reagovali na Váš požadavek, který se týká žádosti o vyjádření 

k projektové dokumentaci a udělení souhlasu s umístěním bezdrátových hlásičů místního 

informačního systému na sloupy nízkého napětí ve vlastnictví naší společnosti. 

 

K Vašemu záměru sdělujeme následující stanovisko společnosti ČEZ Distribuce, a. s., držitele 

licence na distribuci elektřiny a provozovatele distribuční soustavy. 

 

S projektovou dokumentací souhlasíme. Zařízení protipovodňového opatření musí být z 

hlediska vzdáleností od částí elektrického zařízení v souladu s platnými předpisy. Zařízení 

protipovodňového opatření nesmí omezovat přístup k zařízení v majetku spol. ČEZ Distribuce, 

a. s. Umístění zařízení protipovodňového opatření na podpěrné bod VN, popř. VVN, nebude 

povoleno. 

  

S umístěním bezdrátových hlásičů místního informačního systému na sloupy nízkého napětí ve 

vlastnictví naší společnosti souhlasíme za podmínek: 

 

• Před realizací protipovodňového opatření (bezdrátových hlásičů) na sloupy nízkého 
napětí bude oboustranně podepsána Smlouva o umístění zařízení (bezúplatná). 
Přílohou smlouvy budou mapové situace katastrální mapy, ve kterých budou vyznačeny 
dotčené sloupy nízkého napětí ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a. s. 

• Vlastník protipovodňového opatření pro uzavření smlouvy předloží žádost, která bude 
obsahovat: Technický popis protipovodňového opatření a mapové situace katastrální 
mapy s vyznačením dotčených sloupů nízkého napětí. 
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Strana 2 (celkem 2) 

 

Upozorňujeme, že naše společnost průběžně zahajuje obnovu stávajícího energetického 

zařízení, při které dochází k trvalému odstranění podpěrných bodů el. vedení. V takovém případě 

může dojít k výpovědi smlouvy o umístění zařízení mezi poskytovatelem a  

uživatelem.  

 

 

 

 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdeněk Jirout 
Vedoucí oddělení SEM Sítě 
ČEZ Distribuce, a. s. 


